
 

ZÁVĚREČNÁ ZPRÁVA K PROJEKTU  

ŽIŽKOVSKÝ ROK 2022 - Tradiční akce pro celou rodinu s programy pro muže Chlapi friendly 

Oblast dotačního programu: Program pro oblast výchovy a vzdělávání dětí a mládeže 
Účel: Jednorázové akce  

V roce 2022 jsme opět mohli pořádat akce bez jakýchkoliv omezení. Velmi rádi jsme přivítali 
klienty zpět v Nové Trojce a byli jsme potěšeni, že o tyto aktivity po delší pauze projevují zájem, 
a to mnohdy až v nečekaném počtu.  

Rok 2022 byl také poznamenán přílivem uprchlíků z Ukrajiny v důsledku válečného konfliktu. 
Těmto nově příchozím rodinám jsme se snažili zpříjemnit pobyt v novém „domově“, přivést je 
a zapojit do místní komunity obyvatel Prahy 3. Akce navštěvovaly ukrajinské rodiny zdarma a 
mohly se tak s novými sousedy nenuceně potkávat. V případě distanční akce, kterou jsme 
zdarma připravili pro všechny rodiny na dobu jarních prázdnin, jsme přidali popisky 
v ukrajinštině. Na jaře, kdy byla potřeba nejvyšší, jsme speciálně pro rodiny z Ukrajiny připravili 
burzu, kde si mohli zcela zdarma vybrat darované oblečení, hračky, školní a další potřeby, 
podařilo se nám pro ně zajistit od sponzorů také hygienické potřeby a kosmetiku. Radost nám 
udělalo i to, že ochota našich dobrovolníků, zaměstnanců i klientů darovat a mnohdy i 
nakoupit nové věci pro uprchlíky byla vysoká. 

Projekt Žižkovský rok probíhal po naplánovanou dobu jednoho kalendářního roku, tj. od 1. 1. 
2022 do 31. 12. 2022.  

V roce 2022 jsme uspořádali 25 akcí - 18 tradičních jednorázových akcí, 1 filmový klub, 2 
tematická rodinná focení a 1x otisky do keramické hlíny, 1x akci pro dobrovolníky. Kromě toho 
jsme se účastnili dalších dvou komunitních akcí jako spolupořadatelé, a to akce Žižkovské 
mezidvorky, kde jsme zajišťovali kreativní stanoviště pro děti, a celopražské akce Zažít město 
jinak.  

V průběhu roku proběhly tyto akce:  

LEDEN 

TŘÍKRÁLOVÉ DÍLNY – kreativní výtvarné dílny v rámci programu Batolátka určeného pro 
maminky s dětmi od 2 let na téma svátku Tří králů. Děti si vyrobily královské koruny, seznámily 
se s legendou o obdarování a naučily se nové básničky a písničky. Program navštívilo 11 
dospělých a 13 dětí. 

ÚNOR 

KARNEVAL aneb Pohádkové bytosti – zábavné odpoledne plné pohádkových postav 
zakončené pohádkou O pejskovi a kočičce, hranou naším amatérským divadlem. Program 
Chlapi friendly určený celým rodinám. Akce se zúčastnilo 20 dětí a 16 dospělých. 

RECY VĚCI aneb Pohádkové postavy – kreativní výtvarná díla s ekologickým přesahem. Rodiče 
s dětmi z „nepotřebných“ obalových materiálů vyráběli postavičky z večerníčků. Akce se 
zúčastnilo 12 dospělých a 14 dětí.  

 



BŘEZEN 

RODINNÉ PUTOVÁNÍ aneb Po stopách Maxipsa Fíka – vzhledem k dobrým zkušenostem 
s distančními akcemi jsme se rozhodli připravit nejen na jarní prázdniny hru na motivy Maxipsa 
Fíka zdarma. Vzhledem k situaci byla hra doplněna popisky v ukrajinštině. Známe pouze počty 
přihlášených, kteří se registrovali předem do našeho systému, hra byla ale volně přístupná na 
vrchu Vítkov, počet zúčastněných tak mohl být mnohonásobně větší. Přihlášených bylo 27 dětí 
a 22 dospělých. Akce s programem Chlapi friendly. 

JARNÍ DOBROČINNÁ BURZA OBLEČENÍ A POTŘEB PRO DĚTI – akce s ekologickým přesahem 
se zúčastnilo 103 prodávajících (a mnoho dalších zákazníků zboží darovalo) a 173 nakupujících. 
S přípravou a realizací burzy pomáhalo 60 dobrovolníků, kteří odpracovali 652 hodin. V neděli 
pak byla připravena burza pro rodiny z Ukrajiny, kterou navštívilo 21 dětí a 23 dospělých. Zbylé 
darované oblečení bylo předáno OSPOD P3 a organizaci R-Mosty. 

VELIKONOČNÍ DÍLNY aneb Kde se schovalo vajíčko – kreativní a pohybové dílny s velikonoční 
tématikou. Akce se zúčastnilo 20 dospělých a 36 dětí.  

DUBEN 

JARNÍ RODINNÉ FOCENÍ - individuální akce pro rodiny s dětmi, kdy celé rodiny měly možnost 
nechat se vyfotit profesionálním fotografem přímo v prostorách našeho centra. Akce se 
zúčastnilo 15 rodin - 25 dětí a 29 dospělých. 

ČARODĚJNICE V ZAHRADĚ aneb Pohádková kouzla – návštěvnost této akce s programem 
Chlapi friendly, která se tradičně odehrává v Trnkově Zahradě, byla vždy vysoká. V tomto roce 
ale předčila naše očekávání, neboť se zúčastnilo 237 dětí a 198 dospělých. Hojně byla 
navštívena také rodinami z Ukrajiny a rodinami evidovanými OSOD Praha 3. Akci jsme letos 
přidali charitativní rozměr. Výtěžek z prodeje občerstvení, které připravili zaměstnanci a 
dobrovolníci, a další dobrovolné příspěvky návštěvníků byly věnovány jednomu z klientů IC 
Zahrada na nákup speciální autosedačky.  

KVĚTEN 

DEN MATEK – v rámci jednotlivých programů centra. 

TÝDEN RESPEKTU K PORODU – v rámci programů centra jsme se připojili k celostátní akci 
pořádané Hnutím za aktivní mateřství.  

DĚTSKÉ OTISKY aneb Vzpomínka na dětství  - individuální akce, při které si děti otisknou své 
ruce (případně nohy) do keramické hlíny jako památku pro rodiče či prarodiče. Akce se 
zúčastnilo 14 dětí a 10 dospělých. 

ŽIŽKOVSKÉ MEZIDVORKY – N3 připravila výtvarné dílny na této sousedské akci. Ta byla volně 
přístupná v průběhu celého odpoledne, počet účastníků tudíž neznáme. 

ČERVEN 

NAROZENINY NOVÉ TROJKY aneb Téměř zapomenuté pohádky – narozeninová stezka  
s programem Chlapi friendly a méně známými postavičkami z Večerníčků, zakončená 
vystoupením klauna a balónkovou show. Akce se zúčastnilo 50 dětí a 37 dospělých, včetně 
dětí evidovaných OSPOD a ukrajinských rodin. 



NAROZENINY PRO DOBROVOLNÍKY - s nejbližšími dobrovolníky a přáteli Nové Trojky jsme se 
setkali pod širým nebem v Integračním centru Zahrada. Uzavřené akce se zúčastnilo 57 
dospělých. 

ZÁŘÍ 

ZAŽÍT MĚSTO JINAK - Nová Trojka se spojila s Komunitním centrem Husitská a společně jsme 
se připojili k této komunitní akci. Rodiny s dětmi měly možnost vyzkoušet kreativní a sportovní 
dílny a zhlédnout divadelní představení. Akce byla volně přístupná v průběhu celého 
odpoledne, počet účastníků tudíž neznáme. 

ŘÍJEN 

BOJOVKA aneb Strašidla z večerníčků – podvečerní dobrodružná stezka plná strašidel 
z českých pohádek s programem Chlapi friendly. Akce se zúčastnilo 47 dětí a 50 dospělých. 

PODZIMNÍ DOBROČINNÁ BURZA OBLEČENÍ A POTŘEB PRO DĚTI – oblíbené burzy oblečení a 
potřeb pro děti se zúčastnilo 142 prodávajících. Darované oblečení bylo jako každý rok 
předáno OSPOD P3 a organizaci R-Mosty. 

LISTOPAD 

VÁNOČNÍ RODINNÉ FOCENÍ - další rodinné focení s profesionálním fotografem v prostorách 
centra, tentokrát s vánoční tématikou. Akce se zúčastnilo 14 rodin - 24 dětí, 28 dospělých. 

MARTINSKÁ SVĚTÝLKA aneb Za světlem luceren – pro rodiny s dětmi jsme zrealizovali 
oblíbenou akci s programem Chlapi friendly. Pro děti byla připravena kreativní a jedno 
sportovní stanoviště v prostorách centra. Před lampiónovým průvodem zhlédly děti tradiční 
výjev o tom, jak se svatý Martin rozdělil o svůj plášť se žebrákem. Svatý Martin na koni pak 
vedl průvod parkem Parukářka, na jehož konci každý dostal (nejeden) domácí svatomartinský 
rohlíček. Akce se zúčastnilo 88 dětí a 64 dospělých, včetně rodin pěstounských a sociálně 
znevýhodněných. 

ADVENT aneb Vázání adventních věnců - společná výroba adventních věnců a větví v několika  
skupinách - pro veřejnost i dobrovolníky centra. Akce se zúčastnilo celkem 80 osob, včetně 6 
rodin evidovaných OSPOD. 

PROSINEC 

PROCHÁZKA FILMEM - Slovo – v rámci filmového klubu jsme zhlédli oceněný film Slovo Beaty 
Parkanové, po té měli účastníci jedinečnou příležitost k debatě s režisérkou a hercem 
Martinem Fingerem. Akce se zúčastnilo 23 dospělých. 

MIKULÁŠ aneb Pohádkové peklo - akce pro širokou veřejnost proběhla v sobotu ve 3 
skupinách a zúčastnilo se jí 57 dětí a 66 dospělých. 

MIKULÁŠ anebo Pekelné hrátky pro děti evidované OSPOD - Mikuláše pro děti ze 
znevýhodněných a pěstounských rodin jsme uspořádali ve 2 skupinách.  Akce se zúčastnilo 40 
dětí a 34 dospělých. 5 mikulášských balíčků bylo vyzvednuto z důvodu nemoci dětí bez přímé 
účasti na akci. Dalších 14 mikulášských balíčků bylo předáno pracovnicím OSPOD Praha 3 
k rozdělení dalším dětem. 

HUDEBNÍ VÁNOCE - v rámci jednotlivých programů centra si připomínáme tradici adventu a 
Vánoc. 



VÁNOČNÍ SLAVNOST aneb Tři oříšky – poslední akcí roku jsme si připomněli nejen oblíbenou 
pohádku o Popelce, ale také tradiční české vánoční zvyky. Akce Chlapi friendly se zúčastnilo 33 
dětí a 25 dospělých. 

Projektu se v hojné míře účastní sociálně znevýhodněné a pěstounské rodiny, evidované 
OSPOD Prahy 3, a také rodiny uprchlíků z Ukrajiny. Všechny tyto rodiny se akcí účastnily 
BEZPLATNĚ.  

 

V Praze, dne 10. ledna 2023 

 

 


